

8 dana

28.12.2024.

od **429 €**

## Program putovanja:

Putovanje Atena i Grčka Nova godina  
8 dana autobusom

## Vrijednost više:

Sva tri hotela u strogom centru grada! Hoteli u Ateni kod centralnog trga Omonia!  
Moguć polazak iz Čakovca i Varaždina uz isključivu prethodnu pismenu najavu.

### 1.dan ZAGREB, 28.12.2024.

Polazak u 21.00h ispred Gradskog Poglavarstva (Trg Stjepana Radića 1). Noćna vožnja kroz Hrvatsku, preko Beograda, Niša uz kraća zadržavanja i odmore tijekom puta.

### 2.dan SKOPJE, 29.12.2024.

Dolazak u Skopje u jutarnjim ili ranim prijepodnevnim satima. Po dolasku slijedi panoramski razgled grada busom: Hotel Continental - Zgrada Radiotelevizije Makedonije, nakon čega prolazimo pokraj starog otomanskog dijela grada - Sveučilište Ćirila i Metoda - Murat Pašina Džamija - Bit Pazar - Sahat Kula - Stara Skopska katedrala, te slijedi prelazak rijeke Vardar i iskrcaj u blizini Starog željezničkog kolodvora, gdje će nas dočekati lokalni vodič te idemo pješice u razgled centra grada na rijeci Varda: Bulevar Makedonija - Feudalni toranj - Memorijalni centar Majke Terezije gdje se nalazi i njena bista, te u blizini i njezina rodna kuća - centralni gradski trg sa spomenikom ratniku na konju ( Neslužbeni spomenik Aleksandru Makedonskom ) - Stari kameni Most iz 6. stoljeća ( Dušanov most ) - Spomenik Filipu Makedonskom - Daut Pašin hamam iz 15. stoljeća - Crkva Svetog Spasa koja se djelomično nalazi pod zemljom - Gradska tvrđava Kale koja dominira nad Vardarom, a odakle koje se pruža prekrasan pogled na Skopje, s jedne strane na novi stadion "Filip II Arena" a s druge strane na centralni dio Skopja - džamija Mustafa paše te potom ponovo dolazimo do starog dijela grada, tzv. Stara Čaršija gdje slijedi pauza za ručak i kraće slobodno vrijeme. Potom slijedi odlazak u hotel te prijava. Poslijepodne u Skopju slobodno vrijeme za vlastite sadržaje. Navečer predlažemo fakultativni odlazak na tradicionalnu makedonsku večeru s folklornim programom u jednom od lokalnih restorana. Noćenje.

### 3.dan SKOPJE - KALAMPAKA - METEORA - ATENA, 30.12.2024.

Doručak. Rana odjava iz hotela. Nastavak putovanja za Grčku. Vozimo se prema malom gradiću Kalampaka te dolazimo do Meteora, jednog od najsvetijih i vizualno najinteresantnijih mjesta u Grčkoj. Meteori su srednjovjekovni samostani koji su se smjestili na visokim vapnenačkim stijenama iznad tesalijske ravnice. Sam pogled na samostane na vrhu stijena oduzima dah, stoga nije ni čudo da su ovi samostani poprište mnogih filmskih setova ( Neki od vas će prepoznati lokaciju snimanja Jamesa Bonda ). Samostani se nalaze na visini od oko 500 metara, te ih je inicijalno bilo 24. Mi ćemo ući u jedan od samostana ukoliko vremenske prilike budu dopuštale ( Doplata za ulaznicu na licu mjesta ). Nastavak puta za Atenu uz jedno poduže stajanje za ručak. Dolazak u Atenu predviđen u večernjim satima. Po dolasku slijedi smještaj u hotel. Noćenje.

#### **4.dan ATENA - PELOPONEZ, 31.12.2024.**

Doručak. Preporučamo fakultativni cjelodnevni izlet na Peloponez. Zaustaviti ćemo se i na Korintskom kanalu koji spaja Jonsko i Egejsko more gdje ćete moći snimiti prekrasne fotografije kanala. Potom idemo do antičkog Epidaurusa - povijesnog gradića antičke Grčke te ujedno mjesta rođenja Apolonovog sina Asklepija. Razgled savršeno očuvanog antičkog teatra, starog skoro 2500 godina, poznatog po čudesnoj akustici u kojemu se novčić bačen na pod pozornice čuje i u posljednjem, 55. redu. ( Ulaznica za lokalitet uključena u cijenu fakultativnog izleta ). Potom slijedi odlazak prema Homerovoj Mikeni, nekadašnjem središtu Antičke Grčke. Obilazak velike Atrejeve riznice, Lavljih vrata s prvim reljefom na grčkom tlu, Kiklopskih zidina, Agamemnonove grobnice, te kruga kraljevskih grobnica. ( Ulaznica za lokalitet uključena u cijenu fakultativnog izleta ). Za kraj, slijedi posjet Nauplionu - najljepšem gradu u Grčkoj i prvoj prijestolnici moderne Grčke države. Bivša mletačka kolonija uskih uličica i talijanske atmosfere s 3 tvrđave koje je okružuju, te prekrasnog pogleda na Egejsko more čini najljepšu razglednicu Grčke. Povratak u Atenu u kasnim poslijepodnevnom ili večernjim satima. Navečer preporučamo fakultativnu grčku večeru u tipičnoj grčkoj taverni s folklornim programom na Plaki ( Grčki nacionalni plesovi, grčka muzika i grčka kuhinja ). Povratak u hotel. Pripreme za ludu novogodišnju noć. Doček NOVE GODINE u nekoj od tradicionalnih grčkih taverni ili na glavnom gradskom trgu Sintagma. SRETNA NOVA GODINA! Noćenje.

#### **5.dan ATENA, 01.01.2025.**

Doručak. Danas je dan posvećen pješačkom razgledu Atene uz pratnju našeg vodiča. Odlazimo u sami centar i razgledavamo Atenu pješice: Krećemo na jednom od 3 glavna gradska trga koji svojim trokutom čine strogi centar - trgu Omonia te prolazimo pokraj gradske tržnice gdje ćete kasnije svakako moći probati pravu grčku uličnu hranu - Trg Monastiraki koji je ime dobio po manastiru koji se nekada ovdje nalazi, ali od kojega je danas ostala samo mala crkva. Ovdje se nalazi i otomanska džamija iz 18. stoljeća a trg okružuje veliki broj tradicionalnih restorana, radnji te prodavaonica suvenira i butiga. Potom idemo kroz najpoznatiju atensku šetnicu, ulicu Ermou - Crkva Kapnikarea - Atenska katedrala, te izlazimo na najveći od tri trga, Sintagma - gdje se nalazi Nacionalni parlament VOULA te se odvija i smjena straže ( EVZONI - Koju ćemo vidjeti ako dođemo u točnom trenutku ). Slijedi odlazak na Plaku, boemsku četvrt Atene koja se nalazi podno Akropole te jedna od najstarijih dijelova Atene. Tamo ćemo imati slobodno vrijeme za ručak, te u dogovoreno vrijeme nastavljamo sa razgledom. Idemo južnim obroncima Akropole do Suvremenog muzeja Akropole otvorenog 2009. godine, a odakle se pruža odličan pogled na najstarije atensko brdo Likavitos - Areopatska Stijena - ostatci Agore - Stari rimski Forum - Hadrijanova knjižnica, te izbijamo na Monastiraki. Nakon razgleda slobodno vrijeme za vlastite sadržaje. Preporučamo povratak na Plaku te uživanje u čarima Atene. Povratak u hotel. Noćenje.

#### **6.dan ATENA - SOLUN, 02.01.2025.**

Kasnije ustajanje. Doručak. Odjava iz hotela. Slijedi panoramski razgled dijela Atene koji nismo stigli obići: Stara palača i Parlament - te izlazak kod Hadrijanovog slavoluka - Zappeion, građevina gdje su se održavale prve olimpijske igre modernog doba, 1896. godine - grob neznanom junaku - stadion Kalimarmaro, poznat i kao Panatinaiko, koji je star preko 2500 godina a obnovljen je za potrebe OI 1986. godine - Zeusov hram - vožnja gradskom četvrti Kolonaki, te uz pozdrav Ateni uz polazak za Solun. Dolazak predviđen u kasnim večernjim satima. Smještaj u hotel. Noćenje.

## **7.dan SOLUN, 03.01.2025.**

Doručak. Ujutro slijedi pješački razgled drugog po veličini grada u Grčkoj uz pratnju vodiča: Via Egnatia, glavna gradska ulica koja leži na istoj ruti kao i slavna rimska Via Ignacija - Ministarstvo Grčke pokrajine Makedonije - Crkva svetog Demetrija - stari Rimski Forum - Aristotelov trg, gradsko sjedište gdje se nalazi spomenik Elefteriosu Venizelosu - Bey Hamam, dobro očuvana zgrada turske kupelji - Agia Sofija, najstarija katedrala u gradu, ujedno građena po uzoru na onu istanbulsku - crkva svetog Pantelimona - Galerijev Slavoluk i Rotunda - ostaci nekadašnjeg hipodroma na trgu Navarinou te ostatci galerijeve palače - Zgrada YMCA - gradski velesajam - Solunski TV Toranj - spomenik Aleksandru makedonskom - poznata solunska Bijela Kula - gradska luka, te nakon razgleda povratak na centralni gradski trg Aristotel. Poslijepodne slobodno vrijeme za ručak te kupnju suvenira i vlastite aktivnosti. Preporučamo odlazak do kvarta Ladadika koji je ujedno i omiljena šetnica u Solunu. Slobodno vrijeme za kupnju suvenira i vlastite aktivnosti. Predvečer polazak za Zagreb.

## **8.dan ZAGREB, 04.01.2025.**

Noćna vožnja kroz Makedoniju, Srbiju do Hrvatske. Dolazak u Zagreb predviđen u ranim jutarnjim satima.

\*\*\*Raspored obilazaka svih lokacija i objekata navedenih u programu ili od strane agencije predloženih opcionalno tj. fakultativno je podložan promjenama prema procjeni pratitelja a ovisе o radnim vremenima pojedinih lokacija ili objekata o trenutnoj raspoloživosti pružatelja usluga na terenu te o vremenskim prilikama.

### **HOTEL EVRIPIDES 2\* (ATENA)**

Smješten u srcu Atene u blizini Akropole, Evripides Hotel Atena je idealno mjesto za sve ljubitelje razgleda! Povoljno je smješten na kratkoj pješačkoj udaljenosti od svih glavnih arheoloških nalazišta, Plake, atenske slikovite četvrti i nadomak mnogih atrakcija kao što su muzeji i galerije. Tu je i stanica metroa u blizini pružajući jednostavan pristup onima koji dolaze iz međunarodne zračne luke ili od luke Piraeus i za one koji žele istražiti cijeli grad. Hotel Evripides nudi udobnost i kvalitetne usluge njihovog prijateljskog i korisnog osoblja. Hotel Evripides je moderna i renovirana zgrada koja se sastoji od 62 komforne sobe (jednokrevetne, dvokrevetne / dvokrevetne i trokrevetne) na 7 katova. Nudi čiste i moderne sobe koje su klimatizirane i dobro opremljene sa svim potrebnim sadržajima. Pravo značenje "velika vrijednost za novac"! Doručak se poslužuje na 7. katu sa super pogledom do akropole!

### **HOTEL GOLD 4\* (SKOPJE)**

Hotel Gold 4\* je lociran na 2 minute hoda od povijesne jezgre Skoplja i 5 min hoda od centra grada te svojim gostima nudi besplatan pristup internetu (Wi-Fi), a la carte restoran i elegantne dizajnerske sobe. Smještajne jedinice su suvremeno uređene i sadrže pažljivo odabrana umjetnička djela, klimatizacijski uređaj i prostoriju za sjedenje opremljena s TV-om ravnog ekrana sa SAT programima i naslonjačem, mini bar i kupaonica sa sušilom za kosu. Svakodnevno se ujutro poslužuje doručak.

### **HOTEL TELIONI SOLUN 3\* (SOLUN)**

Hotel Telioni nalazi se na odličnoj lokaciji u centru Soluna, svega 5 minuta hoda od živahne ulice Tsimiski, 10 minuta od luke i 15 minuta od Aristotelova trga. Sobe u hotelu Telioni udobne su, elegantne i funkcionalne. Svaka sadrži vlastitu kupaonicu opremljenu tušem i besplatnim kozmetičkim priborom. U cijelom je objektu na raspolaganju besplatni brzi i stabilan WiFi. Gosti mogu započeti dan ukusnim bife doručkom u lounge baru ili sobi. Svi pomno odabrani proizvodi, od bife doručka do kave i pića, vrhunske su kvalitete.

### **ATENA**

Atena je glavni grad Grčke i jedan od najpoznatijih gradova u svijetu. Antička Atena je bila moćan grad-država i poznati centar edukacije i znanosti. Nazvana je po božici iz grčke mitologije, Ateni. Grad se često naziva kolijevkom zapadne civilizacije zbog svojih kulturnih doprinosa tijekom 5. i 4. stoljeća prije Krista. Iz tog razdoblja u Ateni je ostalo mnogo antičkih zgrada, umjetničkih djela itd. Najpoznatija je Akropola, koja je priznata kao jedna od najboljih primjera klasične grčke umjetnosti i

arhitekture. U Atenu dolaze mnogi turisti da bi se divili ostacima antičke kulture, ali i u kupovinu, kušanje grčkih kulinarskih specijaliteta kao i uživanju u grčkoj narodnoj glazbi. U samom gradu su održane prve Olimpijske igre modernog doba 1896. godine ali i XXVIII. Olimpijske igre 2004. godine.

# Cijena i način plaćanja.

CIJENA PO OSOBI U DVOKREVNTOJ SOBI:

28.12.2024.

STOP PRODAJA

429 €

3.232,30 kn

## Mogućnosti plaćanja



### CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- Novogodišnje putovanje u Grčku
- Smještaj u dvokrevetnim ili trokrevetnim sobama u hotelima 2/3\* u Skopju, Ateni i Solunu
- Jedno noćenje s doručkom u dvokrevetnoj/trokrevetnoj sobi hotela s 3\* u Skopju
- Jedno noćenje s doručkom u dvokrevetnoj/trokrevetnoj sobi hotela s 3\* u Solunu
- Tri noćenja s doručkom u dvokrevetnoj/trokrevetnoj sobi hotela 2/3\* u strogom centru Atene
- Prijevoz turističkim autobusom
- Licenciranog turističkog pratitelja
- Sve razglede prema programu u Skopju, Ateni i Solunu
- Jamčevno osiguranje, troškove organizacije i realizaciju putovanja



### CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- Nadoplata za jednokrevetnu sobu 95 € / 715,78 kn (plaćanje isključivo u eurima prije putovanja)
- Ulaznice za pojedine objekte
- Vlastite troškove
- Boravišna pristojba od 1.1.2018. uvedena u hotele u Grčkoj – cca 3 eura noćenje, u Skopju cca 1 euro noćenje - OBAVEZNA DOPLATA NA RECEPCIJI HOTELA - ukupno cca 13 eura
- Lokalitete koji nisu navedeni pod cijena uključuje
- Dodatno zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja



### DOPLATE I POPUSTI:

FAKULTATIVNI IZLETI (plaćanje na licu mjesta)

TRADICIONALNA MAKEDONSKA VEČERA

PELOPONEZ sa uključenim ulaznicama za Epidavros i Mikenu

GRČKA TRADICIONALNA VEČERA NA PLAKI

PAKET SVIH IZLETA

CIJENA PO OSOBI

40 €

65 €

65 €

160 €

## NADOPLATA za odabir posebnog sjedala u autobusu (neobavezno)

1. red - sjedalo 3, 4	15 €
2. red - sjedalo 5, 6, 7, 8	15 €
sjedala iza 2. vrata	15 €
ostala raspoloživa sjedala	8 €

## INFORMATIVNE CIJENE ULAZNICA - podložne promjeni

Akropola

Muzej Akropole

Nacionalni arheološki muzej Atene

Muzej Benaki

Muzej cikladske umjetnosti

Bizantski muzej

Žičara do vidikovca na brdu Likabetus

## CIJENA PO OSOBI

20 €

10 €

5 €

od 01.11.-12.04.;

10 €

od 13.04.-31.10.

9 €

7 €

8 €

7 €



## INFORMACIJE:

- Hoteli su u centru svih gradova koje posjećujemo
- Moguć polazak iz Čakovca i Varaždina uz isključivu prethodnu pismenu najavu. O točnom vremenu i mjestu polaska biti će obaviješteni unutar 24 sata do polaska.
- Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica
- Minimalan broj putnika: 40
- Rok prijave: Do popunjenja kapaciteta ukoliko nije određen vremenski period
- Organizator zadržava pravo na promjenu redoslijeda programa
- \*\*\*Raspored obilaska je podložan promjenama prema procjeni pratitelja te radnim vremenima pojedinih znamenitosti.
- Fakultativni izleti će se održati ukoliko se skupi dovoljan broj zainteresiranih

## VAŽNA NAPOMENA

- Rezervacija putovanja je moguća isključivo uplatom akontacije ili dijela iznosa. Usmena rezervacija putovanja nije moguća,
- Raspored sjedenja u autobusu sastavlja organizator putovanja, agencija garantira posebno sjedalo u autobusu samo u slučaju da se za isto izvrši odgovarajuća nadoplata. Agencija sama određuje raspored sjedenja. Kod autobusnih putovanja zbog prirode budget putovanja putnik nema pravo na prigovor na dodijeljeno mjesto,
- Završno pismo vam dostavljamo mailom 48 sati prije putovanja - to je završni dokument potreban za putovanje (sadrži informacije o točnom peronu i vremenu polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, točne brojeve sjedala i sl.),
- Fakultativnu ponudu (ulaznice, večere i slično) plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima (ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta,
- Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa,
- Agencija putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

## KORISNE INFORMACIJE

- Valuta u Grčkoj je Euro
- Valuta u Makedoniji je makedonski Denar ( 1 Euro je cca 62 Denara)
- Taksi u Ateni je žute boje - Cijena starta je 1e a cijena kilometra je 0.34 eur

- Taksi u Skopju je žuti ili bijeli - tražiti paljenje taksimetra prije starta

\* Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga molimo cijenjene putnike da pažljivo pročitaju uvjete.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, <http://www.mvp.hr> Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji u zemlji koju posjećujete. Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije programa. Organizator zadržava pravo promjene hotela u istoj ili višoj kategorizaciji.



#### **ODGOVORNI ORGANIZATOR:**

065

## **Često postavljena pitanja**

### **Mogućnosti plaćanja**

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

## **Slike**









